

6号機 異物回収正誤表(11月5日発表分)

品番	正		誤		訂正理由等
	品名	回収後寸法(cm)	品名	回収後寸法(cm)	
60	ゴム片	最大:1.8×1 (4個)		最大:1.8×1 (5個)	誤記訂正
64	プラスチック片	2×1		最大:2×1 (2個)	誤記訂正
66	ゴム片	最大:1.5×0.5 (4個)		最大:1.5×0.5 (6個)	誤記訂正
112	ゴム片	最大:1.8×1 (7個)		1.5×1	誤記訂正
213	ひも(引き上げ時に分裂)	7+10		7,10	誤記訂正
250	プラスチック片	2.5×1.5×0.7			追加
合計	296個		293個		